

# РЕЦЕНЗІЯ

## на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота спеціальності 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Зараз відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільного життя, зокрема, й у позашкільній освіті. Важливе місце в сучасній системі освіти належить організації краєзнавчо-туристичної роботи учнівської молоді. Підготовку керівників краєзнавчо-туристичних гуртків у нашому регіоні здійснює кафедра географії та геоекології ЦДПУ ім. В. Винниченка за освітньою програмою “Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота”.

Випускники кафедри працюють у КЗ “Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді” впродовж багатьох років та демонструють високий рівень професійної підготовки, володіння необхідними для роботи компетентностями, здатність до творчості, прагнення до професійного розвитку та самоосвіти.

Освітньо-професійна програма “Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота” спрямована на підготовку вчителів географії, організаторів краєзнавчо-туристичної роботи та керівників краєзнавчо-туристичних гуртків. Зміст програми містить цикли загальної та професійної підготовки, які, на нашу думку, вдало підібрані. Програмою передбачено вивчення достатньої кількості навчальних дисциплін краєзнавчо-туристичного спрямування. Загалом, ці дисципліни складають понад 25% ОП, що дозволить майбутнім фахівцям у повному обсязі виконувати професійні обов’язки керівника краєзнавчо-туристичного гуртка закладу позашкільної освіти чи належним чином організувати краєзнавчо-туристичну роботу в школі.

Позитивною рисою підготовки за освітньої програмою є проходження студентами виробничої (педагогічної) практики у школі, яка включає і краєзнавчо-туристичну компоненту.

Загалом, освітньо-професійна програма “Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота” спеціальності 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною та відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки організатора краєзнавчо-туристичної роботи.

Директор КЗ “Кіровоградський  
обласний центр туризму, краєзнавства  
та екскурсій учнівської молоді”



А.А. Лісота

16 березня 2020 р.